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Comments and suggestions
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Very good learning experience. At times there was a bit too much content and a lot of talking.
This stopped me from thinking through the material and putting everything in perspective.
During the lab this in turn wasted much time for stuff that would have been obvious if the
dots were already connected. It seemed that the labs tried to leave some blanks or
intentionally did not mention part of paths - which from one side was good cause it meant
connecting the dots is enforced but from the other side also time consuming and depressing.
Once the dots were connected the intent became clear.

How useful were the lectures? I_D Copy
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Comments and suggestions
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In french it is common to use the word "ah" to bridge gaps. Replacing it with silence will give
the audience a good opportunity to think about the said content.

How useful were the practical labs? |_|:| Copy
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Very useful but at times depressing because the instructions often could be understood in
different ways. One aspect is that relative paths are prone to be confusing.

| really liked the approach of the lab. Maybe at the end of the document or for each chapter
there could be a "Common Errors"-section. This could help in case one gets stuck on a
problem. Richard always knew how to fix it :)

How would you rate the overall organization of the course? |_|:| Copy
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Small suggestion: let the participant clone the repo for before the lecture (and then start
theory part), in order to avoid the clone-time during lab. This isn't a problem if the ethernet is
1gbs, but somehow it was 100mbs for me and | had to wait few min until all 2GB was cloned.

How would you rate the trainer? I8 copy
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Great communicator, passionate about the subject, and answered all our questions and
helped with what we needed.

Really cool and knowledgable person! :)

How did the course meet your learning objectives? LD Copy
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A challenge but also a lot of things learned.

What part(s) of the course did you like most?
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Lab when the nunchuk was first connected.

The practical labs make you go back and forth again and again so you get to understand well
all the concepts.

Lab sessions about the configuring and building the system was fun.
| loved the labs.

What part(s) of the course did you like least?
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All the times when | misunderstood the instructions in the lab.

Theory sometimes is a little tedious, especially when it gets further away from what we
would use in our product. But that's of course impossible to know and base the whole course
upon.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course? I_D Copy
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Further training needs?
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